

Tisztelt Lakosok!

Az elmúlt években tapasztalható szeszélyes időjárás miatti természeti katasztrófák, valamint bekövetkezett ipari katasztrófák indokoltá tették a vonatkozó jogszabályok megváltoztatását. A katasztrófavédelemről 2012. január 1-től a 2011. évi CXXVIII. törvény rendelkezik. A törvény részletes ismertetésével nem kívánom terhelni a lakosságot, azonban a valamennyiünket érintő információkat ezúton szeretném közölni Önökkel.

Hort község az I. katasztrófavédelmi osztályba sorolt település, mivel a település közigazgatási területén két patak folyik keresztül, s itt üzemel a Prímagáz. Ez a katasztrófavédelmi besorolás valamennyiünkre feladatokat ró. Létre kellett hozni és működtetni kell egy legalább 50 fős polgári védelmi szervezetet, évente legalább egyszer katasztrófavédelmi lakossági felkészítést kell tartani. A katasztrófavédelmi hatóság rendszeresen gyakorlatokat szervez, mint pl. a legutóbb 2012. május 7-én tartott vízkárelhárítási gyakorlat, melynek során az abban résztvevők megtanulták és gyakorolták, hogyan kell homokzsákokat készíteni és elhelyezni úgy, hogy azok valóban védelmet nyújtsanak az árvíz ellen.

Fontos tudni, hogy a törvény általános jelzési kötelezettséget ír elő! Aki a katasztrófát vagy a katasztrófa veszélyét észleli, vagy arról tudomást szerez, haladéktalanul köteles bejelenteni azt a hivatásos katasztrófavédelmi szervnek és a polgármesteri hivatalnak. **Minden ingatlan tulajdonos és használó köteles az ingatlana előtti csapadékvíz elvezető árkot tisztán tartani annak érdekében, hogy a víz természetes lefolyása biztosított legyen!**

A 2012. május 18-án tartott belterületi vízelvezető rendszerek felülvizsgálata során megállapítottuk, hogy a településen nagyon sok ingatlan előtt nem megfelelően van az árok és az áteresz kitisztítva. Kérem, hogy az érintett ingatlanok tulajdonosai, használói tisztítsák ki az árkokat és az átereszeket, hiszen mindenkinek az az érdeke, hogy a víz ne tegyen kárt ingatlanokban! Az elkövetkező hetekben ismétellen ellenőrizni fogjuk a vízelvezető rendszereket, és határozattal kötelezzük a munkálatok elvégzésére az érintetteket, s a törvény bírság kiszabását teszi lehetővé. Célunk azonban nem a bírságolás. Legyen minden horti lakos közreműködő abban, hogy a katasztrófa-helyzeteket megelőzzük!

Hort, 2012. május 22.

Dr. Keresztes Katalin jegyző